



В Кинешемском районе вступил в законную силу приговор в отношении сельского жителя, ранее судимого за убийство, признанного виновным в угрозе убийством и убийстве

Собранные СО по г.Кинешма следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Дениса Волкова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь на 20 февраля 2013 года в деревне Якушево Кинешемского района Волков пришел в гости к мужчине, с которым ранее отбывал наказание в исправительной колонии. Было приобретено спиртное и компания граждан, среди которых были родственники и мужчины, и Волкова, распивала спиртное. Между Волковым и хозяином дома произошла ссора. Волков взял со стола нож и подошел к потерпевшему, который на тот момент лежал на кровати. Демонстрируя нож, а затем ударив им по шее мужчины, не причинив вреда здоровью последнего, Волков высказал в его адрес угрозу убийством. Спустя некоторое время у Волкова произошел конфликт с матерью вышеуказанного гражданина. Он нанес удар ножом в область груди потерпевшей. От полученного ранения и развившейся острой кровопотери женщина умерла на месте происшествия. При изучении личности злоумышленника следователи установили, что в 2002 году он был осужден за убийство к 8 годам лишения свободы, освобожден по отбытию срока в 2010 году. Приговором суда Волкову назначено наказание в виде 14,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. В счет возмещения морального вреда в пользу сына потерпевшей с Волкова взыскано 400 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/760087>